Kak pewnTb 3agayy?

1. TpounTtan 3agady. O KOM nnm o 4em
B HEN TOBOPUTCA?

2. YUTO Ham n3BecTHO? YTO HYXXHO
HaUTKH?
3. CocTtaBb KpaTKyH0 3anncb 3aga4u.

YTo0ObI 3TO caenaTb, HY>KHO HanTu B
3aJlave rnaBHble (ONOpHLIE) CroBa.

4.0OHM BCcerga HanncaHbl PsiaoM C
LIMCDPOMW.
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Ha CKonbKo bonbwe
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B asyx kopauHax 75 rpyw. Bo BTOpO# kop3auHe Ha 9 rpyw MeHblue,
4Yem B nepBoit. CKONbKO rpyw B Kaxmon KopauHe?

3. B pByx kopauHax 75 rpyw. Bo BTOpPOi KOpauHe Ha 9 rpyws MeHblue,
4Yem B nepBon. CKONbKO rpyw B Kaxaoi KOp3uHe?

3. C aByx rpsapok cobpanv 56 kny6Huk. C nepsoit rpsaxkm cobpanm Ha 12 Kny6-
HUK Bonble, 4em co BTOpoit. CkonbKo KNyOHMK cobpanu ¢ Kaxaon rpsaaku?
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a) Y Hatawm u Katu emecte 27 py6., npuuem y Katn Ha 3 py6. MeHblue, yem y Hatawu. Ckonbko aeHer y Katu?
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6) Cepexa nonMman Ha 5 pakos 6onblue, yem [Juma, a BmecTte oHu noimanu 19 pakos. Ckonbko pakos nonman Cepexa?

PeweHue a
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27 pybnen
K. E\ )i 3 py6ns | py: !
1) 27 - 3 = 24 (py6ns) - cyMma paBHOro KOMIMYECTBA [ieHEr;
2) 24:2 =12 (pybneir) - y KaTu.
Otsert: 12 py6nen.
PeweHune 6
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' E 5 pakoB
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1) 19 - 5 = 14 (pakoB) - cyMMa paBHOro KOSIMYECTBA;

19 pakos

2) 14: 2 = 7 (pakos) - noman Juma;
3) 7+ 5 =12 (paxos) - nonman Cepexa.

OTset: 12 pakos.



CXEMATUYECKNN PUCYHOK
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SAOAMA,
Jinpa napucosana 4 poMmuka, a Bosa Ha 3

aoMmuka Gonbuie. CKONbKO AOMUKOB Hapucosan
BoBa?
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[ padhuyeckune moaenm

Jazava «Jlama wapncosasa 4 xpyra, a [lama xa 3 xpyra Goasme Croaaxo xpyros napucosas [lama”
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p Haxoxaenue cyMMBI IBYX YHCEJI

4

\Q; Y Koau 7 opemkos, y Jlensr 4. CKoJBbKO oper-
KoB y Jlensl 1 Konu BmecTe?

Konst — 7 op. .
JIeHa—4op.}° . ;!
Pemenne ,‘

7+4=11 (op.)
Orser: 11 opemxkos y Jlens u Konu Bmecre.



YBeJIMYeHHe YHuCJIa
HAa HECKOJIBKO eHHMUIL

\) Y Mumu 14 xordert, y IOpsr Ha 9 KoHGET 60IH-
me. CxosbKo KoH(peT v IOpo1?

Muma — 14 koHd. <

Opa — ?, Ha 9 KoH(. Gosbme —
Pemenne

14 + 9 = 23 (xoup.)
Orsert: 23 KoHbeTs! y IOpEL.



_Haxoxxnenue pasHOCTH JABYX 4HCe.I

\gﬁ ¥ Haramu 9 a6a0x. 3 a6;10kxa oHa oTAana As-
npeto. Ckosbko #0710k ocranoch y Harammu?

Beino — 9 4611

Otpana — 3 641

Ocranocs — ?

Pemenue
9-3=6(0m.)

OTtBer: 6 160K ocTamock y Haramm.



YMeHbIIeHHe YHCJIa
HA HECKOJBKO eXHHMUIL

v, Y Iletu 15 cnuB, y AjéHsI Ha 2 CJIUBBI MEHbIIIE.
CKOJIBKO CIUB V ANEHEI?

ITera — 15 cu. -«

Anéna — ?, Ha 2 cJI. MeHbIIIe —
Pemenue

15 — 2 = 13 (cx1.)
OtBert: 13 cauB y AJEHBI.



s Pa3HOCTHOE CpaBHEHME IBYX YHCeI

vﬁ Y Oaum 25 oTKpBITOK, y Makcuma 16. Ha ckoJib-
KO OTKpBITOK Vv Ouu Gosbinie, yem y Makcuma?

Ong — 25 oTKp. ——

P 7, Ha CKOJIbKO 00JIbIIe
Makcum — 16 OTKD. «—
Pemenune

25 - 16 =9 (oTkp.)
OrBer: Ha 9 OTKpHITOK Ooawpme y Oum, yem
y Makcuma.



PA3HbIE ®OPMbI 3ATNUCH

Y Pombi 5 rpubos, a y [lanuna Ha 3 rpuba 6onsbuwe.
Ckonbko y Hux Bcero rpubos?
\ R ]

7R Bb|6“p a“ Mo pekcreuam: %ﬂ
\“:‘ 1) 5+3=8(rp.)
2)8+5=13(rp.)

Mo pencreuam
C BONpPOCOM:
¥ BoipaxxeHuem:
1) Cxonexo rpubos y flawuna? Mo ACHCTEUAM P
5+3=8 C NOACHEHHEM: (5+3)+5=13
2) Cxonsxo rpubos scero? 1) 54+ 3 =8 — rpubosa y flannuna.

8+5=13 2) 8 + 5= 13 — scero rpubos
y Aavuna u Pomm.




ONOPHAA CXEMA
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NamaTka No 0HOPMNEHMIO KPATKOM 3aNMCH K 3aa4am.

Ans BeivbiTa S Tapenok, a Jiuma eeivsin
3 Tapenkn,
CKOJLKO BCCID TAPCIOK BRIMBIH JCTH

A.-5T.

A -3 } ?

5+3=8 (1.

Orser: 8 TapeAOK BoIMbIAH AETH.

Y Bacn 7 mapox, ay Eropa
na 3 mapku foanme.
Cronsxo mapok y Eropa?

B.-7Twm.

E. - ? Ha 3 M. boAbLue 1
7+3=10(m.)

Oreer: 10 mapox y Eropa.

Y Haxm 7 xonder, ay Innni
B 3 kondeTel MENLINE.
Cxonsko konder y 3unb’

H.-7k
e -

3.-?7Ha 3 K. meH
7-3=4 (k)
Omser: 4 KoHPETH ¥ HHBI.

O/mmn MaasunK noivan 8 kpados, a
Apyroi 3 kpada.

Ha ¢k0abK0 kpalos nepBbiil MATLYHK
noiman Goabie (=) (vensue (<)
BTOpOro?

Im. -8k
m.-3
8-3=5(k)
Omser: Ha 5 xpabos nepebii
MaAbYHK NOAMaA 60AbLLE, YeM
BTOPOM.

Ha CKOALKD >7?

Ha nposoaax cwaean (Gsi10) 9 BOpoH.

S BopoH yaerean. Ckoibko BOPOH
oc1a10¢h’

bbiro - 9 B.
Yaeteau - 5 B.
Ocranoch - ?

9-5=4 (8.

Orser: 4 BOPOHLI OCTAAOCS.

Y Aun 66110 9 po3. S Kpacnbix,
ocTaTbHbIE Desbie.
Cronbko Gensix po3 06110 y Aun?

K.-5p.
b.-?7p.
9-5=4 (p.)
Otser: 4 GeAble po3bi y AHu.




Onpepenun, Kakum gencTteBnem byaer

pellaTbCHa 3a4ada — Ha4yHM C NEePBOIO
npeanoXeHus.

Ecnun He nony4yaeTcsa , Ha4HU
pewlaTtb C nocnegHero!

https://pptcloud.ru/matematika  MpeseHTaumm no mart-

Ke

https://vk.com/doc207198158 588897448?hash=df6daec7aded
b743be&dI=91bb2397d6d3479ed5 -38 TUMOB 3A0AH







SAJJAUU HA JIBUXEHHWE
BcrpeuHoe aBuxkeHue OBvXkeHne B NPOTUBONONOXHBLIX
HanpasneHuax
= E e e
S=wd U =v+n S = vt S”=n+v.
ABwvxeHne BAOTOHKY OswxeHune ¢ oTcTaBaHuem
=8 gt T
S
S=uwpd V=p-» S= .t V=p-»




TAENHULE JABHCHMOCTH MEXLY BENMNHHANK: CKOPOCTL-BPENA.PACCTORRHE, UEHA-XONMHECTBO.CTOMMOCTEL

CKOPOCTb-BPEMA-PACCTOAHUE

S - paccTosiHue . (1) U Gamen

U = CKOpOCTh — §

[ - Bpems S

S=vxt v=_S8:1 t=S5:7v
LEHA-KOJTIMYECTBO-CTOUMOCTDb

C - croumocTs @@Xm i i

[l - uena
K - konuyectBo K G

C=I[xK K= cuu C:K
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X

X=a+0 8=5+3
X-a="0 8-5=3
X-0=a 8-3=5

YT00ObI HANTK BeCb OTPEe30K( Luenoe), HaA0 YaCcTU CIIOXKUTb.
A 4TOObLI HAUTW OOHY YacTb «6», HAaO0 N3 BCcero oTpeska( n3
LLeroro)

BblYECTb BTOPYIO YacCTb «ay.




X

x+4=(9) (®)-x=2

4

x=9-4 x=8-3

x=5

5+4=9(s) 8-x=2(8)

x=6




Sanaun Ha PasHOCTHOE CcpasHeHMne uUuncen
‘ Ha cxonexo Gonswe? Ha CKONLKO MeHbLUe? |

Ksanparos
. s
~
° YTOO0Ll Y3HATHL, HA CKOMBKO
e ——=u | oano wcno Gonwwe wunu
: . MEeHbLLUE APYroro, Haao w3
o ——— CONBLIEero YMcnNa BuIYecCTb
" S —-m MeHbLIee.
?
/’b Y4706 HanTn Gonswee
o YMCNO, HaOo K MeHbLLIeMYy
— yncny npmbasmTe PasHOCTL.
L =] M o+ P
o
("_b Y106 HARTHM MEeHbLUIee
- - ) YMCNo, Hano wa Sonswero

't<?5 YMCNE BHIYECTE PAa3HOCTL.
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